
H30年度第２回在宅医療導入研修会アンケート結果

１．ご自身についてお伺いします。

年齢 職種

年齢 医師 8
２０代 2 歯科医師 3
３０代 6 薬剤師 3
４０代 4 看護師 5
５０代 3 その他 0
６０代 4
７０代以上 0

2.　研修についてお伺いします。

研修内容のボリューム

多かった 0
やや多かっ 3
丁度よい 14
やや少なか 2
少なかった 0

講義内容について

大変満足 3
満足 14
普通 1
不満 0
大変不満 0
不明 1
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印象に残った内容について

痛みに対する考え方や対応を詳しく教えて頂けてとても勉強になりました。
鎮痛薬が効かない痛み（もしくは効きづらい）があることを初めて知った。
療養者様のつらい症状を取り除いてあげることは、DRにとって大変なことだと知りました。
改めて現実を知りました。
失敗から大きな学びがあること、経験が治療に生かされていること大変勉強になりました。
天国の方から、教わったことを学びで生かす。
問診が大切で、内容や順番も決めておいた方がよいこと。
吐気の原因は心臓からのこともあるのは初耳でした。
QRコード（２名）
スマホ対応

今後の業務に役立つと思いましたか

とても役立 11
やや役立つ 8
あまり役立 0
全く役立た 0

在宅医療導入研修会の参加回数

初めて 12
２回目 2
３回目 2
それ以上 2
不明 1

ご希望のテーマがありましたら、ご自由に記載してください

看取りについて（２名）
在宅で皮膚科や耳鼻科の医師にも入ってもらい共同で診療する時に、診療報酬をどうしてよいか
分かりにくい。
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